
 

 

 

 

 

Прес-реліз 15/105      

ДЛЯ НЕГАЙНОГО РОЗПОВСЮДЖЕННЯ  

11 березня 2015 року 

 

 

Заява Директора-розпорядника МВФ Крістін Лагард щодо України 

Пані Крістін Лагард, Директор-розпорядник Міжнародного Валютного Фонду (МВФ) 

сьогодні у Берліні, Німеччина, зробила наступну заяву: 

“Маю приємність оголосити про те, що сьогодні Рада Директорів МВФ ухвалила 

розширену угоду в рамках Механізму розширеного фінансування (EFF) на суму  

12,348 млрд. СПЗ (близько 17,5 млрд. дол. США, 15,5 млрд. Євро) для України, 

основою якої стала програма комплексної економічної реформи, підтримувана  

Фондом, а також з додаткових джерел від міжнародної спільноти. Спираючись на 

заходи, реалізовані в рамках попередньої угоди про «стенд-бай», ця нова угода, 

розрахована на чотири роки, забезпечить підтримку процесу невідкладної економічної 

стабілізації в Україні, а також імплементації низки глибоких та широкомасштабних 

реформ у царині економічної політики, спрямованих на відновлення потужного 

економічного зростання на середньо-термінову перспективу та поліпшення життєвого 

рівня народу України. 

“Зміна програми підтримки від МВФ з формату «стенд-бай» на формат «Механізму 

розширеного фінансування», що відповідає більш довготривалій природі потреб 

платіжного балансу України, забезпечить більший обсяг фінансування, більше часу, 

більше простору для маневрування та кращі умови фінансування для України. 

Опрацьовується надходження фінансування на підтримку реформ з інших джерел – як 

за міждержавними угодами, так і від міжнародних інституцій. Окрім того, Уряд 

України вживає заходів для забезпечення консультацій з утримувачами боргу 

державного сектора, маючи на меті поліпшення боргової стійкості у середньо-

терміновій перспективі.    

“Влада України продовжує демонструвати рішучу налаштованість на проведення 

реформ. Вони утримали фіскальну дисципліну у дуже складних умовах; дали 

можливість обмінному курсу відкорегуватися; та підвищили роздрібну ціну на газ для 

кінцевих споживачів. В рамках цієї нової програми, багато важливих заходів 

заплановано на початковий етап – у т.ч. подальше суттєве підвищення тарифів на 

енергоносії; реструктуризація банків; реформа урядування підприємств державної 

форми власності; а також законодавчі зміни, спрямовані на боротьбу з корупцією та 

зміцнення верховенства права.   

Міжнародний Валютний Фонд 
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“Для того, щоб допомогти пом’якшити наслідки цього корегування, особливо для 

найбідніших верств населення, вживаються заходи із зміцнення системи соціального 

захисту та поліпшення її адресності.” 

“Ця програма є амбіційною і пов’язана з певними ризиками, зокрема тими, що 

зумовлені конфліктом на сході країни. Мене надихає той факт, що угода про 

припинення вогню, домовленість про яку було досягнуто у Мінську минулого місяця,  

наразі значною мірою виконується, і я сподіваюся, що подальшої втрати людських 

життів буде можливо уникнути.  

“Мої найкращі побажання владі країни з нагоди започаткування реалізації цієї нової 

програми економічних реформ. За умови подальшого неухильного її запровадження, 

існує досить гарна перспектива на успіх.” 

 




